



严管 | 医疗 | 职称 | 交通 | 教育 | 便民 | 就业

中央网信办加强“自媒体”管理

发布谣言造成恶劣影响的,一律关闭

近日,中央网信办秘书局下发通知,要求加强“自媒体”管理,明确网络平台应当及时发现并严格处置“自媒体”违规行为。对制作发布谣言,蹭炒社会热点事件或矩阵式发布传播违法和不良信息造成恶劣影响的“自媒体”,一律予以关闭,纳入平台黑名单账号数据库并上报网信部门。

通知要求,网络平台应当有效防止“自媒体”假冒仿冒行为,对账号信息中含有党政军

机关、新闻媒体、行政区划名称或标识的,必须人工审核;应当严格核验从事金融、教育、医疗卫生、司法等领域信息内容生产的“自媒体”,并在账号主页展示认证材料名称,加注所属领域标签。

通知明确,“自媒体”在发布涉及国内外时事、公共政策、社会事件等相关信息时,网站平台应当要求其准确标注信息来源;使用自行拍摄的图片、视频的,需逐一标注拍摄时间、地

点等相关信息;使用技术生成的图片、视频的,需明确标注系技术生成;引用旧闻旧事的,必须明确说明当时事件发生的时间、地点。

通知指出,“自媒体”发布信息不得无中生有,不得断章取义、歪曲事实,不得以拼凑剪辑、合成伪造等方式,影响信息真实性;“自媒体”发布含有虚构情节、剧情演绎的内容,网站平台应当要求其以显著方式标记虚构或演绎标签;鼓励网站

平台对存在争议的信息标记争议标签,并对相关信息限流。

通知要求,涉公共政策、社会民生、重大突发事件等领域谣言,网站平台应当及时标记谣言标签,在特定谣言搜索呈现页面置顶辟谣信息,运用算法推荐方式提高辟谣信息触达率,提升辟谣效果;网站平台应当要求“自媒体”不得集纳负面信息、翻炒旧闻旧事、蹭炒社会热点事件、消费灾难事故,不得以防止失联、

提前关注、故留悬念等方式,诱导用户关注其他账号;对打造低俗人设、违背公序良俗网红形象,多账号联动蹭炒社会热点事件进行恶意营销等“自媒体”,网站平台应当取消其营利权限。

通知明确,对频繁蹭炒社会热点事件博取关注的“自媒体”,永久禁止新增粉丝,情节严重的,清空全量粉丝,网站平台不得提供粉丝数量转移服务。

关注

在美和拟赴美中国公民: 需注意安全

一段时间以来,美国枪击暴力和针对亚裔歧视事件频发。美国以各种借口对入境美国的中国公民滋扰盘查,近来还恶意抹黑中国追逃追赃工作,不惜动用司法手段任意拘捕中国公民,还在芬太尼问题上甩锅推责,“钓鱼执法”、跨国绑架诱捕起诉中国公民,严重

威胁中国公民人身安全。

外交部领事司和中国驻美使领馆提醒在美中国公民密切关注当地社会治安形势,加强自身安全防范。临时赴美人员应提高警惕,提防落入美陷阱及诱捕圈套。如遇紧急情况,请及时与中国驻美使领馆联系寻求帮助。

全国妇联等部门:

鼓励开设暑期托管班

近日,全国妇联等14个部门印发通知,联合部署开展2023暑期儿童关爱服务活动。

通知要求,各地各相关部门要因地制宜组织开展生动有趣的参观体验和研学实践活动,丰富儿童暑期文体生活,帮助儿童提升综合素质。要特别关注留守流

动儿童、困境儿童等特殊儿童群体的实际需求,集中进行摸排走访,深化结对帮扶,鼓励有条件的学校积极承担暑期托管服务工作,积极推动用人单位、村(居)委会、社会组织等开设暑期托管班,帮助家庭缓解假期儿童看护难题。

婴幼儿配方乳粉新规

不得使用

“生态牧场”“母乳化”等表述

近日,市场监管总局修订发布《婴幼儿配方乳粉产品配方注册管理办法》。《办法》自10月1日起施行。

《办法》明确,产品名称中有动物性来源字样的,其生乳、乳粉、乳清粉等乳蛋白来源应当全部来自该物种;禁止标识虚假、夸大、违反科学原则或者绝对化等内容。标签、说明书中不得

使用“进口奶源”“源自国外牧场”“生态牧场”“进口原料”“原生态奶源”“无污染奶源”等模糊信息;不得使用“人乳化”“母乳化”或者近似术语表述;不得使用其他不符合法律、法规、规章和食品安全国家标准规定的内容,并列出了明示或暗示具有保健作用的情形等。

速览

市住房公积金管理中心城区分中心:

公积金异地转移流程公布

近日,沧州市住房公积金管理中心城区分中心发布公积金异地转移流程。

手机微信或支付宝搜索“全国住房公积金”小程序,点击首页“转移接续”,按照页面指引填写个人信息,提交完毕后等待审核。转入地需正常缴存公积金,并连续缴存6个月以上,转出地要求封存满半年。

南皮四中:

选调36名教师

近日,南皮县教育局发布公告,为第四中学公开选调教师36名。

选调对象为部分乡镇学校在岗公办教师(南皮镇区域内各学校教师、刘八里所辖各学校教师除外;农村教龄未满三年即2021年及以后县招、特岗教师除外)。

报名时间为7月13日9:00至7月15日17:00。报名网址为 <https://wj.qq.com/s/12700426/f2d6/>。每人限报1个学科岗位。

本版稿件除署名外,均据新华社、河北日报等

热点

今日起

912路916路公交线路调整

本报讯(记者 鹿维双)为进一步拓展沧县区域公交网络覆盖范围,今日起,沧州公交集团对912路、916路的运营时间及线路走向进行调整。

916路(杜生—明珠商贸城)延伸后线路走向:杜生镇—331省道—求是大道—明珠商贸城。票价:全年一票制,票价3元。运营时间:明珠商

贸城(首班7:00、末班18:00)、杜生镇(首班7:30、末班17:30),运营间隔约20分钟。

912路(大官厅—明珠商贸城)线路走向:大官厅—太原路(331省道)—求是大道—明珠商贸城。票价:全年一票制,票价2元。运营时间:明珠商贸城(首班8:30、末班17:10)、大官厅(首班7:20、末班18:00),运营间隔约60分钟。

市发改委批复

新华区妇幼保健院项目开展前期工作

近日,市发改委发布关于沧州市新华区妇幼保健院项目建议书的批复,原则同意沧州市新华区妇幼保健院建设项目开展前期工作。

批复中显示,该项目建设单位为沧州市新华区卫生健康局。项目总投资约17040万元。总建筑面积15764平方米,地上建筑面积12964平方米,包括综合楼、地上楼梯间、附属配套用房等;地下建筑面积2800平方米,包括地下车库及消防水池。

自然资源部:

严禁通过不动产登记将违法用地合法化

近日,自然资源部明确各级自然资源主管部门,要规范有序推进房地一体宅基地确权登记颁证。

自然资源部明确,对违反国土空间规划管控要求建房,城镇居民非法购买宅基地、小产权房等,不得办理登记,严禁通过不动产登记将

违法用地或违法建设合法化。

自然资源部要求各地要在已有工作基础上,以行政村为基本单位,统一组织开展地籍调查,查清宅基地及房屋的坐落、界址、面积、权属等,满足房地一体确权登记工作需要。